

„Советская
культура“, г. Мос-
ква, 19 июня 1971 г.

РК: ТОЛЬКО НОВОСТИ

закончил концерты в Гурьеве. Впереди — поездка в Кисловодск, Краснодар, Сочи. Оркестр порой гастролирует без меня, и мне без него бывает грустно. Я еще мог бы выступать на сцене. Но лучше уйти со сцены на пять лет раньше, чем на пять дней позже. Самое странное, когда зрители говорят обо мне: «Ах, если бы вы

видели его когда-то. Он был такой худой, изящный!». Единственное, что обо мне не могут сказать: «Он потерял голос». У меня его никогда не было. Я пел сердцем. Кстати, пишу сейчас автобиографическую книгу «Спасибо, сердце».

Леонид УТЕСОВ,
народный артист СССР:

— Государственный эстрадный оркестр РСФСР только что